

大会
第十届紧急特别会议安全理事会
第七十四年

议程项目 5

以色列在被占领的东耶路撒冷和
被占领巴勒斯坦领土其他地区的非法行动2019 年 7 月 22 日巴勒斯坦国常驻联合国观察员给秘书长、大会主席和
安全理事会主席的同文信

奉巴勒斯坦领导人指示，我必须紧急提请你注意包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土当前的危机局势和最近令人震惊的事态发展，因为占领国以色列继续对巴勒斯坦土地进行邪恶的殖民，对巴勒斯坦人民进行种族清洗。

今天，在被占领的东耶路撒冷苏尔巴希尔/瓦迪阿勒胡姆斯地区，又有更多的巴勒斯坦家庭被占领国以色列抢夺家园，被迫流离失所，造成 17 人，包括 11 名儿童，遭受着与之前数十万巴勒斯坦人相同的命运。他们被这个好战的殖民占领国残酷剥夺财产，流离失所，备受精神创伤。

以色列占领军无视联合国以及巴勒斯坦、以色列和国际人权组织的呼吁，今天开始执行已下达的拆除至少 10 栋住宅楼、包括约 70 套公寓的军事命令。今天凌晨，一大批以色列士兵闯入该地区和在此居住的家庭，逼迫他们离开，为拆毁他们的家园清场。

在今天流离失所、被剥夺家具和生活用品等财产的两个家庭中，有 9 名巴勒斯坦难民，他们再度被迫流离失所。随着拆除的推进，军用推土机拆毁了一个又一个家，其他 350 名巴勒斯坦人担心会遭受同样命运。除此之外，另有数千名巴勒斯坦人，特别是在被占领的东耶路撒冷，面临着以色列即将下达的拆除令。

这些非法行动是以色列自今年年初以来拆毁暴行的一部分，是在所谓的“最高法院”的支持下，利用“没有许可证”以及这些房屋靠近以色列吞并墙等借口实施的。而吞并墙本身就是从合法所有者手中窃取的巴勒斯坦土地上非法建造的。统计数据不言自明：仅在 2019 年头四个月，流离失所的巴勒斯坦人就好比 2018



年全年多，被占领的东耶路撒冷已成占领国最大的目标。这显然是以色列通过确立非法既定事实，强行改变被占领的东耶路撒冷和被占领巴勒斯坦领土其他地区的特征、地位和人口组成的措施的不可分割的一部分。

尽管全球呼吁停止这些非法行动，以色列却反而变本加厉地开展其非法定居活动，特别是没收巴勒斯坦土地、拆毁巴勒斯坦人房屋、建造定居点，并且没有减弱的迹象。这些行为是在蓄意、有系统、公然地违反联合国决议，包括安全理事会第 2334 (2016) 号决议，公然违反《联合国宪章》禁止以武力获取领土的规定，严重违反《日内瓦第四公约》，完全无视国际法院 2004 年 7 月的咨询意见。毫无疑问，这种非法政策和做法还构成了《国际刑事法院罗马规约》所定义的战争罪。

此外，关于苏尔巴希尔/瓦迪阿勒胡姆斯局势，以色列组织 Ir Amim 指出，“计划拆除的结构是根据巴勒斯坦权力机构颁发的建筑许可证合法建造的，巴勒斯坦权力机构对这些地区的公民事务(包括建筑和规划)拥有完全管辖权”。占领国在这一情况下使用的所有借口均属无效。这一毁坏巴勒斯坦人私有财产的行为绝无军事上的紧迫性；这是一个明目张胆的种族清洗和强行迁移案件，等同于战争罪，因此必须予以谴责和起诉。

以色列不是苏尔巴希尔/瓦迪阿勒胡姆斯地区的主权国，正如它不是自 1967 年以来被占领的巴勒斯坦领土的任何部分、包括东耶路撒冷在内的主权国。以色列是占领国，它不拥有任何其赋予自己的在我们土地上实施这种殖民的“权利”。这种明目张胆的非法行为必定有后果。如果不采取追责行动，以色列显然只会更加胆大妄为，继续犯罪。

因此，我们重申对国际社会、特别是安全理事会采取行动的长期呼吁。必须紧急采取行动，谴责这些非法政策和做法，并追究占领国以色列在包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土上犯下的罪行的责任。安全理事会必须立即采取果断行动，维护其各项决议；它必须要求停止所有这种挑衅和非法行动，并要求立即停止和撤销所有类似的非法决定。

我们还再次呼吁所有国家单独和集体采取行动，履行它们对这一非法危险局势的法律义务。这必须包括根据安全理事会第 2334 (2016) 号决议中的区分呼吁，努力追究以色列对其违反和继续无视联合国决议和国际社会意愿的责任。

面对这种明目张胆的罪行和侵略，世界决不能保持沉默，行动的紧迫性怎么强调也不为过。巴勒斯坦人民的未来以及和平前景取决于此。

请安排本函作为大会第十届紧急特别会议议程项目 5 和安全理事会的文件分发为荷。

巴勒斯坦国常驻联合国观察员
大使
里亚德·曼苏尔(签名)